

Antwort der Verwaltung auf die Anfrage der : **Bündnis 90/Die Grünen-Ratsfraktion**

für die Sitzung des Ausschusses für Soziales und am : **8. September 2009**

THEMA : **Armut in Göttingen**

Antwort erteilt : **Stadträtin Dr. Schlapeit-Beck**

Zu 1:

Ja, die online Publikation des Geographischen Institutes der Georg – August - Universität Göttingen, von Hans-Dieter von Frieling: Armut und Agenda 2010 in Göttingen, 2009 ist der Verwaltung bekannt, es bestand bereits im Vorfeld der Erstellung dieses im Rahmen eines studentischen Projektes erstellten Berichtes Kontakt zur Sozialverwaltung. Der Bericht kann unter folgender Internet-Seite heruntergeladen werden: [/resolver.sub.uni-goettingen.de/purl/?webdoc-2098](http://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl/?webdoc-2098).

Zu 2:

Der Bericht ist öffentlich im Internet zugänglich. Eine inhaltliche Zusammenfassung dieses Berichtes wird nicht als eine Aufgabe der Verwaltung angesehen. Falls näheres Interesse besteht, ist die Verwaltung gerne bereit, den Verfasser zu einem Vortrag in den Ausschuss für Soziales und Wohnungsbau einzuladen.

Zu 3:

Der Bericht wurde im Rahmen der Sozialberichterstattung interessiert zur Kenntnis genommen. Insbesondere die sozialgeographischen Auswertungen, auch über die Kartierungen, geben einen detaillierten Einblick in die Entwicklung einzelner Sozialräume.

Zu 4:

Aus der Sicht der Verwaltung ergeben sich gegenüber den eigenen verwaltungsinternen Instrumenten der Sozialberichterstattung keine zusätzlichen neuen Erkenntnisse, die zu anderen oder weiteren Schlussfolgerungen im Hinblick auf den Masterplan gegen Kinderarmut führen.